

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Заведующего кафедрой дерматовенерологии лечебного факультета ФГБОУ ВО «РНИМУ им. Н.И. Пирогова» Минздрава России, доктора медицинских наук, Дворникова Антона Сергеевича

Кива Екатерина Владимировна, 1983 года рождения, в 2010 году окончила ГБОУ ВПО Российский государственный медицинский университет Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации по специальности лечебное дело. В 2011 году окончила интернатуру по специальности «терапия» на базе кафедры факультетской терапии им. академика А.И. Нестерова ГБОУ ВПО РГМУ им. Н.И. Пирогова Минздравсоцразвития России. В 2011 – 2012 проходила обучение в интернатуре по специальности «дерматовенерология» на кафедре кожных и венерических болезней факультета повышения квалификации медицинских работников ГБОУ ВПО Российский университет дружбы народов. В 2016 прошла профессиональную переподготовку по специальности «онкология» в ФГБОУ ДПО Российская медицинская академия непрерывного профессионального образования Министерства здравоохранения Российской Федерации. С 2016 по настоящее время обучается в аспирантуре по специальности 14.01.12 - онкология на кафедре онкологии и лучевой терапии лечебного факультета в ФГБОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России.

За время работы Кива Е.В зарекомендовала себя как квалифицированный, ответственный и инициативный молодой исследователь, критически подходящий к анализу полученных данных. Регулярно участвует во врачебных конференциях. Кива Е.В. является автором 5 печатных работ, включая тезисы российских конференций. Является членом Европейской ассоциации дерматоонкологов (European Association of Dermato-Oncology (EADO)), американской ассоциации клинических онкологов (American Society of clinical oncology (ASCO)), европейской ассоциации медицинских онкологов (European society for medical oncology (ESMO)). В 2018 году Екатерина Владимировна проходила повышение квалификации в Европейской школе дерматоонкологии в г. Берлин, Германия.

Диссертационная работа Кивы Е.В. на тему «Тактические подходы к лечению больных с рецидивами базальноклеточного и плоскоклеточного рака кожи головы» посвящена важной проблеме онкологии: лечению рецидивов базальноклеточного и плоскоклеточного рака кожи головы. Екатерина Владимировна самостоятельно разработала дизайн и программу исследования, принимал участие в обследовании и лечении пациентов с рецидивами рака кожи, а также в изучении историй болезни и результатов лечения 177 больных с рецидивами базальноклеточного и плоскоклеточного рака кожи, включенных в исследование. Екатерина Владимировна прекрасно ориентировалась в научной литературе по тематике исследования, критически анализировала и грамотно интерпретировала полученные результаты, а также выдвигала новые гипотезы для последующего исследования. Научные положения, выводы и рекомендации соответствуют целям и задачам, поставленным в диссертационной работе.

Научный руководитель:

Заведующий кафедрой дерматовенерологии
лечебного факультета

ФГБОУ ВО «РНИМУ им. Н.И. Пирогова» Минздрава России

д.м.н.

Дворников А.С.

Подпись д.м.н. Дворникова А.С. «ЗАВЕРЯЮ»

Ученый секретарь

ФГБОУ ВО «РНИМУ им. Н.И. Пирогова» Минздрава России

Доктор медицинских наук



Милушкина О.Ю.